

《阿凡达2》开工创作 已作好拍摄准备

近日,曾主演《异形》系列和《阿凡达》等电影的好莱坞著名动作女星西格妮·韦弗宣布自己将重返电视剧界,将接拍USA电视台新剧集《政坛野兽》。此外,西格妮·韦弗对媒体表示,《阿凡达2》已经进入了创作期,自己已经作好拍摄准备。

作为上世纪90年代最红的动作女明星,西格妮·韦弗与《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆一直有着很深的交情,而出演《阿凡

达》,也是因为詹姆斯·卡梅隆的感情邀请才欣然前往。《阿凡达2》进入创作期,也就意味着西格妮·韦弗将再度携手詹姆斯·卡梅隆,一起去探秘潘多拉星球的海底世界。

不过西格妮·韦弗并未透露任何《阿凡达2》的剧情构架,而她所饰演的潘多拉星“第一女博士”格蕾丝将会以怎样的姿态出现在电影中也不得而知。扬子

图为《阿凡达》剧照。(本报资料照片)



体坛速递

网球 李娜晋级韦尔斯网球赛8强



图为李娜在比赛中回球。(新华社发)

据新华社华盛顿3月13日体育专电(记者梁金雄)中国网球“一姐”李娜13日在美国印第安韦尔斯网球赛争夺女单8强的比赛中,以6:1和6:0淘汰此前从未赢过的捷克老将克拉拉·扎科帕洛娃。

现世界排名第八位的李娜和排名比她低43位的克拉拉同为30岁,两人此前有过两次交手,结果李娜两战皆负。

NBA 小牛挫败奇才 阿联再被“冷冻”

据新华社华盛顿3月13日体育专电(记者梁金雄)三连败的NBA卫冕总冠军小牛队13日终于在弱旅奇才队身上止住了连败颓势。靠诺维茨基和替补后卫巴蒂尔的突出表现,小牛队主场

以107:98获胜。这场常规赛小牛队的中国球员易建联始终未能亮相。这是他今年年初签约小牛队以来,在该队所战35场比赛中第十四次被“冷冻”在板凳席上。

足球 陈志钊肩部脱臼 首秀恐将推迟

据新华社里约热内卢3月13日体育专电(记者王帆)刚加盟巴甲豪门科林蒂安俱乐部才两周的中国球员陈志钊13日被查出左肩部脱臼,将不得休息4周。陈志钊为新东家披挂出场的

首秀推迟,甚至可能无缘本年度整个圣保罗州联赛。陈志钊11日在一次训练中摔倒,伤了肩部,两天后的检查结果显示为脱臼。

足球 普雷德霍姆获最佳足球教练奖

据新华社布鲁塞尔3月13日体育专电(记者王冀)比利时媒体报道,20世纪90年代上半期比利时国家足球队主力门将米·普雷德霍姆日前荣获第二届居伊·蒂斯奖暨比利时年度最佳足球教练奖。

居伊·蒂斯奖是由比利时职业足球教练协会成员投票选出的,以表彰比利时足球作出最大贡献的教练员。在该奖项本届入围的5名候选人中,普雷德霍姆获得了总共68张选票中的59

张,以绝对优势当选。现年53岁的普雷德霍姆目前是沙特阿拉伯阿尔沙巴布队主教练,该队在沙特甲级联赛暂时处于“领头羊”位置。普雷德霍姆曾是欧洲“红魔”比利时国家队和葡萄牙劲旅本菲卡队的主力门将,参加过104场欧洲杯赛事,并代表“红魔”征战了1990年和1994年世界杯赛。在1994年美国世界杯赛上,他被评为最佳门将。他还曾连续8年入选世界十大门将。

NBA 尼克斯队员开始“不搭理”主帅

据新华社华盛顿3月13日体育专电(记者梁金雄)经历了2月林书豪带来的疯狂后,步入3月的尼克斯队已连败六场。据美媒报道,来自该队内部的消息说,目前尼克斯队内部指责声四起,有针对当家球星安东尼的,也有针对主帅德安东尼的。

消息说,德安东尼眼下已失去了对本队更衣室的控制。球队

内部有人透露:“作为一个人,球员喜欢德安东尼,认为他是个好人,可现在他不再拥有球队对他的尊敬了。”

消息人士说,尼克斯队认为,“Hold”住球员,特别是像安东尼和斯塔德迈尔这样的明星大腕。而在他们看来,德安东尼并不能做到这一点。

足球 国米遭淘汰 拜仁逆转晋级

据新华社柏林3月13日电 欧洲足球冠军联赛八分之一决赛次回合13日上演,巴西替补后卫,并达奥伤停时的进球帮助马赛淘汰国际米兰。

虽然本场马赛1:2负于国米,但两回合双方战成2:2,马赛凭借客场进球多晋级。而回到主场的

德甲巨人拜仁则一改首回合0:1不敌瑞士球队巴塞尔的颓势,凭借戈麦斯的“大四喜”,7:0狂胜对手,并以总比分7:1强势晋级8强。

值得一提的是,戈麦斯的四粒进球是在23分钟内完成,追平了摩纳哥的达多·普尔绍此前保持的最快“四喜”纪录。

跳水 国际泳联跳水赛3月下旬举行

据新华社北京3月14日体育专电(记者汪涌、万一)“美的”2012国际泳联跳水系列赛北京站的比赛将于3月23日至24日在国家游泳中心“水立方”举

行。这是“水立方”今年举办的首个世界级大赛,也是“水立方”继去年之后再次举办国际泳联的这项顶级跳水比赛。

大型文献纪录电影《仰望星空》在全国各大院线上映

新华社北京3月14日专电(记者郝静)由中央新闻纪录电影制片厂(集团)、中国教育电视台、杭州文化广播电视集团联合摄制的大型文献纪录电影《仰望星空》自13日起在全国各大院线正式上映。当日,该片在北京大学百年讲堂举行了首映式。

《仰望星空》以钱学森经历的百年中国历史为主线,真实、客观地反映了钱学森为国家、为人民、为科学无私奉献的一生,生动、形象、深刻地展示了他和他那一代人对国家、对民族的赤子情怀。全片近100分钟,以人文情怀作为风格追求,汇集了许多重要历史影像,尤其是钱学

森夫人蒋英及其儿子钱永刚对钱学森生活情景的回忆,均为首次披露。

导演陈真说,大科学家钱学森对公众来说一直是一个谜,因为他生前几乎不接受采访,他所从事的又是高度机密的国防工程,涉足的研究领域及取得的科学成就也为普通人所难以理解,因此在不足100分钟的时间里,如何表现出钱学森的科学成就和高尚人格,对创作者来说是一个不小的挑战。

经过再三讨论、反复斟酌,影片把钱学森的人生故事和丰富情感作为重点,通过钱学森最亲近的妻子蒋英和儿子钱永刚的视角,勾连起钱学森不平凡的人

生和更不平凡的科学成就,也由此揭示了一代科学伟人的内心世界。

片中,除了深沉的爱国情怀和奉献精神,许多表现钱学森丰富情感的内容都给观众留下了深刻印象:钱学森的夫人蒋英3岁时就被父母送到钱家,成为钱家的女儿,但那时她一点都不喜欢钱学森这个“大哥哥”,“他不会跟小妹玩,只是看着我”,可20年后在蒋英为钱学森安排的一次相亲宴会上,钱学森却把目光集中在了蒋英身上。“吃饭时我就觉得,他怎么眼睛不朝左看朝右看,老对着我看。”面对镜头,蒋英饶有兴趣地回忆起她和钱学森相爱相伴的点滴经历。

网络剧《杜拉拉升职记》主打白领“午餐档”

据新华社北京3月14日专电(记者白赢)由谢楠领衔主演的网络剧《杜拉拉升职记》14日在京启动。该剧每集12分钟,主打职场白领的“午餐档”。

李可创作的职场小说《杜拉拉升职记》讲述了都市白领杜拉拉从一个默默无闻的职员,经过自己的不懈努力,成长为一个企业高管的故事,曾被改编为电影、电视剧、话剧、音乐剧。

曾执导过电视剧《丑女无敌》的张峰已被锁定为网络剧版导演。他说,此次杜拉拉的故事将会围绕“办公室恋情”和“办公室战争”展开。

“网络剧《杜拉拉升职记》不是一本职场教科书,更是一部职场穿衣宝典。”张峰透露,“这一版的杜拉拉将延续之前杜拉拉的‘时尚范’,但一定会把此版《杜拉拉升职记》变成一部更接地气、更有现实指导意义的‘办公室大片’。”

据悉,网络剧《杜拉拉升职记》投资将达到1000万元。张峰说,之前大家一提网络剧,总会认为是低成本和粗制滥造的代名词,《杜拉拉升职记》网络剧,就是要打破大家对于网络剧的既定认识。

“网络已经成为白领的生活必需品,这次的《杜拉拉升职记》,就是为白领订制的。”张峰说,在张峰看来,把《杜拉拉升职记》改编成网络版,还有一个原因就是网络剧自身的特点。他说:“这次的网络版《杜拉拉升职记》,每一集是12分钟,也就是一个白领一盒午饭的时间。我们这次提出‘午餐档’,要来填补这个职场黄金档的空白。”

纸质版《不列颠百科全书》将终结 已有244年历史

新华社芝加哥3月13日专电 总部位于芝加哥的不列颠百科全书公司13日宣布,将印印已有244年历史的纸质版《不列颠百科全书》,今后将只提供电子版。

公司方面说,终结纸质版的想法已有一段时间。美国媒体援引公司总裁豪尔赫·考斯的话说,做出这一决定是因为电子版《不列颠百科全书》拥有更大消费群体。此外,电子版的百科全书可以实时更新,而印刷版本在印制时就可能已经过时。

纸质版《不列颠百科全书》的销量早已今非昔比。考斯说,《不列颠百科全书》的销量最高峰是1990年,卖出12万套。但到1996年,这一数字下降至4万套。首个光盘版《不列颠百科全书》发行于1989年,网络版始于1994年,现有全球逾1亿用户。

《不列颠百科全书》网站标出的剩余库存精装版《不列颠百科全书》目前售价为每套1395美元(约合8835元人民币)。作为终结纸质版的纪念,《不列颠百科全书》网站内容自13日起供网民免费浏览一周。

以知识性、学术性著称的《不列颠百科全书》拥有逾百名编辑和包括诺贝尔奖得主在内的数千名专业咨询人士。其初版3卷本于1768年在英国苏格兰首府爱丁堡面世,现已发展为32卷本。美国公司20世纪初收购不列颠百科全书公司并将总部迁至芝加哥。

看世界



3月13日,衣着时尚的女士走在纽约曼哈顿时报广场街头。当天,温暖的天气使不少女性换上各式春装走上街头,展示靓丽身姿。



3月13日,来自白俄罗斯各地的选手在明斯克参加“白俄罗斯小姐-2012”选美半决赛。当天,该选美半决赛在此拉开帷幕。



图为3月12日,模特在加拿大多伦多2012年秋季时装周上展示新款时装。当日,为期5天的多伦多2012年秋季时装周在多伦多拉开帷幕。(本栏照片均为新华社发)



3月14日,在北京中国国家话剧院,中文普通话版莎士比亚历史剧《理查三世》在进行伦敦前的试演彩排。

由国家话剧院导演王晓鹰执导的话剧《理查三世》将于4月28、29日在英国伦敦莎士比亚环球剧院上演。作为2012年伦敦奥运会文化演出的一部分,37部来自全球各地的莎士比亚戏剧将用37种语言和方言在戏剧节上演。据王晓鹰介绍,这部唯一的中文普通话版本的莎翁剧融合中式服装、戏剧、配乐、造型等中国元素,突出“中国风”,将与外国观众进行文化和思想上的交流。

任正来 摄(新华社发)

延伸阅读

冯小刚5秒狂炸3栋新楼 拍戏不差钱连说两次满意

冯小刚日前在微薄宣布,他的新片《一九四二》所有主演的戏份已经杀青,只剩下重庆大轰炸一场戏。3月13日,在重庆两江新区影视城就拍摄了这场重头戏,不过5秒钟,冯小刚就一口气炸掉了两江新区影视城刚刚建好的3栋楼。冯小刚在爆炸后立刻离开了现场,对于这场爆破戏的效果,他表示“满意,满意”。

海清被指耍大牌改剧本 致剧组损失千万

一直打“亲民随和”牌的海清,最近却被指因一系列“不亲民”的举动惹恼了一拨人。近日,不愿透露姓名的剧组工作人员向羊城晚报记者爆料,女主角海清在广州拍摄粤菜题材电视剧《后厨》时多次改剧本导致拍摄延误,最后拖到男主角小沈阳档期到期,而海清则索性“北上逃跑”;二次开机时,海清拒绝南下,剧组只得拆掉广州影棚,去北京重新搭建,来回回损失近千万元。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>



图为老年人在第八届中原武术大舞台展示活动现场进行展示表演。本报记者 孙军 摄

美操中,在各种球类和棋牌活动中,释放着对生活的热爱、对健康的追求,诠释着最美的夕阳红。

每个清晨和傍晚,我市的广场、公园、老年活动中心、街心花园等地,都能看到老年人健身、活动的身影。他们在淡定的太极拳中、优美的交谊舞中、律动的健

人间最美夕阳红

——我市老年人体育工作综述

完善,丰富多彩的老年人体育活动蓬勃开展,全市老年体育事业有声有色、生机勃勃、充满活力。

老年人健身活动不断丰富

市老年体协结合老年人特点,积极推广普及老年人喜闻乐见、有特色的健身项目。太极拳、门球是我市老年人所喜爱的龙头项目,除此之外,市老年体协又大力发展了健身气功、健身秧歌、健身操、健步走、登山、抖空竹、盘鹰风筝、乒乓球、气排球、台球、棋牌等项目,做到运动项目与休闲项目相结合,引导老年人步出家庭、走进健康。

活动中,市老年体协坚持小型多样、就近方便、科学文明、安全健康的原则,利用节假日、农闲季节,组织开展一些适合老年人的体育健身活动,参加有组织的老年体育活动的老年人逐年增加。去年4月至11月,市老年体协组织全市1000多人参加了河南省第十一届老年人运动会全部14个项目的比赛和活动,取得代表团总分银奖、组织工作奖、贡献奖和体育道

德风尚奖全部团体奖项;5月至9月,我市成功承办了2011年全国农村门球大联动焦作市活动,荣获国家社会体育中心颁发的杰出贡献奖。此外,我市还组队参加省以上其他老年人体育比赛46队(次)440多人(次),并取得了优异的成绩。全市老年体育工作真正实现了“月月有活动,阶段有高潮,长年不断线”。

建立健全老龄工作机构

据统计,我市老年人有近50万人,占总人口的13%以上,老年人已成为一个不容忽视的重要群体。近年来,市委、市政府高度重视老年体育事业发展,不断加强组织领导,健全工作网络,为老年体育工作开展提供了保障。市委、市政府以以人为本关心广大老年人的理念,体现了对老年人体育的具体工作中。据统计,我市目前共有老年体协组织335个,其中县市区10个、乡镇办事处64个。

按照《焦作市全民健身实施计划(2011-2015年)》,我市按照“促进城市、发展农村、重在基层、面向全体”的工作方

针,因地制宜,科学规划,有序推进,逐步在全市所有乡镇办事处、社区建立老年体协组织,同时加快了老年体育工作向机关、企事业单位、行政村的延伸步伐,不断扩大老年体协组织覆盖面,构建起面向大众、覆盖全社会的老年体育服务体系,不断增强老年体育工作影响力,提高老年人健康水平,促进全民健身运动深入开展。

大力加强基础设施建设

体育设施是开展老年体育活动的必不可少的保障条件。去年,我市以“健康焦作”为主题,进一步加强了基础体育设施建设,建设了100个社区老年健身辅导站。为增强老年人科学健身意识,市体育局、市老年体协在城市社区建立了100个体育健身辅导站,为各健身辅导站配备了健身教学设备及资料,为广大老年人积极健身锻炼提供了便利的条件。

加大老年体育骨干的培训和管理工作。去年,市体育局、市老年体协抽调体育专家组成培训师,先

后举办了6期社区社会体育指导员培训班,培训老年体育骨干1200多人次,提高了我市老年社会体育辅导员的业务能力,增强了服务意识。

倾力打造改善老年人体育健身条件。去年,市体育局、市老年体协对中心城区健身场地进行布局调整,在体育健身氛围好的地点重新安装一批新的健身器材,新建健身路径、塑胶篮球场等体育设施60处,改建了市门球活动中心;中站区和马村区15个乡镇办事处建成了体育健身工程;温县投资70多万元在老城区修建了塑胶篮球场,扶持3个乡镇建成了篮球场;沁阳市投资50万元为50个行政村配备了健身器材等,基本满足了老年人的体育健身需求。

一年来,市老年体协着重对老年人喜爱的活动项目抓推广,对每年传统活动项目抓特色,对重大比赛项目抓质量,对全民健身和社会活动项目抓位置,既注意从老年人实际出发,又重视节庆大型老年综合节目演示。这些活动遍及城乡,哪里有全民健身活动,哪里就有老年人的身影,我市老年体育队伍已成为群众体育活动的生力军、焦作体育的品牌。

